WAARDEBEPALING BOMEN - CENTRUM
A) Standplaats

¥

3 punten - solitair

\ vho

2 punten - laan of rij

ol

2 punten - gelijkwaardig deel groep

»

1 punt - ondergeschikt aan groep

D) Zichtbaarheid

3 punten - zichtbaar

A

1 punt - niet zichtbaar

B) Boomvorm

3 punten - goed

2 punten - voldoende

1 punt - onvoldoende/slecht

E) Locatie

3 punten

C) Omva N g (gerelateerd aan soort)

3 punten - waardevol

1 punt - niet waardevol

> Bomen in het centrum van Hilversum

Boomwaarde=AxBxCxDxE

1t/m12 punten = laag || 13 t/m 80 punten = middel || 81 t/m 243 punten = hoog



